

dětí. Jedná se tedy o skupinovou výuku v maximálním počtu 12 dětí. Lekce se koná jednou týdně nebo častěji podle možností konkrétního zařízení v délce 45 minut.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků a zkvalitnění výuky informační gramotnosti

Mateřské školy v Praze využily projekt *SIPVZ* pro zkvalitnění vybavení školy technologiemi ICT.

F.1.2 Středočeský kraj

Kurikulární reforma

Síť MŠ se zájmem o ekologickou výchovu *MRKVIČKA* funguje ve středočeském kraji od roku 2002. Ve školním roce 2007/08 bylo v síti rekordních 129 mateřských škol. MŠ Libiš realizovala projekty v oblasti Výchovy ke zdraví, např. projekt *Pohyb zdravý, veselý a hravý*, v rámci něhož zajistila dětem mobilní hračky a jízdní okruh kolem školky. Dalším projektem MŠ Libiš v roce 2007/2008 byl projekt *Zdravá strava*, kdy děti dostávaly ve školce na výběr ovoce a zeleninu. Mateřské školy v kraji se rovněž zapojily do projektu *Zdravá záda*. MŠ Libiš realizovala projekt ekologické výchovy *Probouzení jara*, v rámci něhož děti sázely stromky. Do projektů ekologické výchovy se zapojilo více MŠ ve Středočeském kraji. Některé MŠ se zúčastnily aktivit v rámci projektu *Škola pro udržitelný život*. Ve spolupráci s Komisí pro podporu meziregionální spolupráce v oblasti školství Comenius REGIO realizovaly MŠ projektovou práci a zahraniční cesty do partnerských obcí a regionů. MŠ Nová v Mníšku pod Brdy podala žádost o dotaci na projekt zkapacitnění a komplexní rekonstrukce a zateplení budovy, včetně rekonstrukce zahrady.

Oblast dětí, žáků a studentů nadaných a vzdělávání dětí se SVP

Cílem celostátního projektu *Mateřinka*, do kterého se MŠ v kraji zapojily, byl rozvoj uměleckého nadání dětí. V rámci projektu *Mateřinka* se v Nymburce uskutečnila přehlídka výsledků práce s dětmi v MŠ v oblasti výtvarné, taneční, hudebně-pohybové a dramatické. Záštitu nad celostátním festivalem MŠ převzalo MŠMT ČR, Česká komise pro UNESCO a starosta města Nymburk, mediálními partnery jsou Český rozhlas 2 – Praha a časopis *Pastelka*. Festival byl určen všem MŠ v ČR včetně speciálních a předškolních zařízení, která se věnují zdravotně postiženým dětem. Dále byl určen rodičům, učitelkám, odborníkům a pracovníkům v oblasti předškolní výchovy.

F.1.3 Plzeňský kraj

Kurikulární reforma

Mateřské školy v kraji se zapojily do projektu ekologické výchovy *MRKVIČKA*. V oblasti výchovy ke zdraví v Plzeňském kraji organizovaly mateřské školy *Sportovní hry MŠ 2008*, největší sportovní projekt pro předškolní děti v ČR. Cílem akce je podpora zdravého sportu, myšlenky fair play a olympismu pro předškolní děti. Do *2. sportovních her MŠ Plzeňského kraje* se na základní úrovni zapojilo necelých 15 000 dětí, které soutěžily ve svých školách, a následně na okresních semifinále. Děti soutěžily v pěti disciplínách: štafetový běh, skok v pytli, hod na cíl, překážková chůze a pětiskok.

Oblast dětí, žáků a studentů nadaných a vzdělávání dětí se SVP

Mateřské školy z kraje se prezentovaly na celostátním festivalu MŠ *Mateřinka* v Nymburce.